

劳动仲裁裁决，上班“偷菜”员工胜诉

败诉的用人单位表示将起诉至法院

□记者 邓德洪

本报3月6日曾刊发《丢饭碗，都是“偷菜”惹的祸？》一文，报道了高新区某计算机公司开除“偷菜”员工引发劳动争议一事。记者昨日获悉，在对当事员工与用人单位双方互诉的劳动争议进行数月审理后，高新区劳动争议仲裁委员会近日作出劳动仲裁裁决，对当事员工的各项请求几乎都给予支持。对此，败诉的用人单位表示将起诉至法院。

▶▶事件回放： 员工上班玩“偷菜”被开除

去年9月、10月，高新区某计算机公司连续两月业绩下滑。经查发现，上班时间不少员工玩网上“偷菜”游戏。

去年11月27日上午，该公司在突击检查中发现员工李某正在玩开心网“偷菜”游戏。当天，李某打电话提出辞职。次日，公司对李某作出处罚决定：拒绝李某的辞职请求，将其开除，并停发其应发工资、补助、奖金，于3个月至6个月后，扣除给公司造成的经济损失，工作交接完毕、消除不良影响后发放。

去年12月18日，李某向高新区劳动争议仲裁委员会递交了劳动争议仲裁申请书，请求裁决公司支付自己工作期间的基本工资等。收到应诉通知书后，该公司在法定期限内提交了答辩书，对李某提出反诉，请求裁决其向公司书面道

歉，支付4个半月电脑网络使用费750元。

▶▶最新进展： 劳动仲裁支持当事员工

昨日，该公司向记者提供了最近送达的仲裁裁决书，其内容显示：公司应付李某2009年11月的工资688元，理由阐释为“依据《劳动法》第五十条的规定，工资应以货币形式按月支付给劳动者本人，不得克扣或者无故拖欠劳动者的工资”。因被申请人(公司)没有提供有关申请人(李某)工资的证据，依据《劳动争议调解仲裁法》第六条的规定，被申请人应承担不利后果。

对公司在反诉中提出的各项请求，仲裁裁决书均未予支持。例如，公司要求李某支付网络使用费的请求被认为“不在劳动争议范围内”；因公司没有提供相关证据证明李某给公司造成了经济损失，所以相关请求不予支持。

按照规定，如不服裁决，当事人有权在接到裁决书之日起15日内向法院提起民事诉讼，期满不起诉的，裁决书即发生法律效力。

针对这一裁决，高新区劳动争议仲裁委员会负责审理此案的仲裁员不愿过多表态。

▶▶不服裁决： 公司将向法院“讨说法”

对此裁决，公司负责人王某表示不能接受。“这等于说，李某对自己上班‘偷菜’的行为没有承担任何责任和不良后果！”王某说，“员工上班不安心工作，上网‘偷菜’，公司不但要免费提供计算机、网络等资源，还要照常支付工资，如果这样，公司就没办法再办下去了！”

王某说，当前沉迷于“偷菜”游戏的人数量很多，国内发生了多起类似的“偷菜门”事件。他发出疑问，“偷菜”这个群体很庞大，且大量占用了人们的休息和工作时间，会不会对社会发展造成负面影响？对于上班时间“偷菜”的员工，企业应该怎样约束他们这种不遵守企业规章制度、不履行劳动者义务的行为，以保护企业自身的合法权益？

王某表示，目前已经委托律师代理此案，在法定期限内将诉至法院，请求法院判决李某承担因上班“偷菜”给公司造成的经济损失。

本报将继续关注此事进展。

跟踪报道

同乐园橡胶坝放水要检修

市河渠管理处提醒：请勿在坝下滩地河床内嬉戏

□记者 石蕴璞 通讯员 屈志安

本报讯 昨日，洛河同乐园橡胶坝开始放水，并将接受检修。市河渠管理处提醒市民和游客，塌坝期间，请勿在坝下滩地河床内玩耍嬉戏，注意安全。

据了解，同乐园橡胶坝修建于2001年。今年4月初，市河渠管理处工作人员发现同乐园橡胶坝有渗漏现象。经过专家和有关人员查

看，该管理处决定：在保证橡胶坝安全运行的前提下，采取每日多次充放水的方式保障我市的景观用水，待牡丹花会结束后进行塌坝检修。

日前，获市政府批准，该管理处昨日开始对同乐园橡胶坝实施塌坝放水；随后，将对该坝进行彻底检修，争取在我市的主汛期来临前维修完毕。塌坝期间，上游正常蓄水，为避免意外发生，请大家切勿在坝下滩地和河床内玩耍嬉戏。

豫通街被好好治理了一下

警方表示：日后扫黄将更“狠”，违法人员将从重处罚

□记者 张喜逢 通讯员 张宏伟

本报讯 在我市有关部门对市区存在的23个“乱点”进行为期两个多月的整顿治理中，老城区的豫通街因存在小型美容美发场所暗中孳生“黄毒”现象被全面整治。

据西关派出所负责人说，豫通街附近的小巷错综复杂，一些存在卖淫行为的美容美发店、按摩店雇人“放哨”，警方对存在违法行为的店面和出租房进行打击时，卖淫嫖娼者能通过错综复杂的小巷和彼此接连的店铺迅速逃离。

为有效打击、彻底清除豫通街

上的“黄毒”，警方除通过对街面上的暂住人口进行排查外，还对存在“黄毒”的美容美发店暗中顺藤摸瓜，追查其背后的组织者。

经过1个多月的暗中摸查，警方在掌握一些店铺卖淫嫖娼等证据后，开始对豫通街进行全面整顿治理。截至5月17日，警方已打掉6个卖淫团伙，取缔了20余家“藏污纳垢”的美容美发店、按摩店，抓获并拘留团伙组织者、卖淫小姐21名，处理了6家出租房的房主。

警方表示，今后，将对发现的涉黄案件从快从重处理，对涉案人员依法严办。

感触高端 东方今典·境界开启洛阳洋房生活 Open Garden House Of Luoyang



好房子就是东方今典



感受东方时尚 品鉴境界洋房

5月16日，位于洛河水岸的东方今典营销中心门前彩旗招展，热闹非凡，由河南东方置地有限公司主办，洛阳豫德宝、洛阳伟通酒业协办的首届“东方今典洋房体验节”活动盛大启幕。在东方今典前期已交付小区内的中心湖广场，东方置地公司为200余位尊贵的准业主准备了典雅的节目和精美的餐点，在亲身感触东方今典高档洋房生活的同时，宝马名车展、进口红酒免费品鉴等活动也让准业主们亲身体验到了高端生活的品质，虽然活动进行当中下起了蒙蒙细雨，但是依然挡不住准业主们的热情，东方置地也体贴地为大家送上了雨伞。活动结束后，来自涧西区的赵先生感慨道：“这样的生活才是人生奋斗的目标啊！”

实力铸就经典 东方置地倾情力作

东方今典位于洛阳新区西苑桥与瀛洲桥之间，地理位置优越，独拥洛河2500米沿岸湿地景观带，风景旖旎，项目整体绿化率超过40%，目前已交付入住的小区绿化率更是达到了70%，是洛阳新区乃至洛阳市目前规模最大，环境最美的宜居地块。



东方今典·境界是东方置地目前倾情打造的洋房收官之作，从设计理念到建筑形态再到开发水平，东方置地都力求完美。东方今典·境界规划建设16栋花园洋房，层层有退台，户户送花园，仰可看晴空万里，俯可赏红花绿草，浩瀚洛水更是尽收眼底，总高7层带电梯，上下自由舒适，改变古都人居理念，让您尽情书写成功人生！

境界聆听 0379-6562 2333/6562 2777
 VIP LINE:

项目地址：洛阳市西苑桥南向西50米 投资商：河南东方今典房地产集团有限公司 开发商：河南东方置地有限公司 网址：www.lydfjd.com 整合推广：磐石地产

尊崇东方今典
Oriental Classic Supreme JIJI
好房子就是东方今典



本广告电子版见[见报中网](#) www.lyjd.com.cn